Российская Федерация
Республика Алтай
Сельская администрация
Чойского сельского
поселения
Чойского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
649180 с. Чоя
Тел. 8(38840)22-2-75

Россия Федерациязы Алтай Республиканын Чой аймагында Чой јурт јеезин јурт Администрациязы

Ј □ П 649180 с. Чой Тел. 8(38840)22-2-75 № 168

08.11. 2023 г. с. Чоя

Об изменении признака владения адресного объекта

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Изменить признак владения адресного объекта недвижимости жилого дома, расположенного по адресу:
- 1.1 Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Село Чоя, Улица Советская, здание 1. Изменить признак владения Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Село Чоя, Улица Советская, дом 1. С кадастровым номером 04:02:010106:383.
- 1.2 Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Село Чоя, Улица Ленина, здание 31. Изменить признак владения Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Село Чоя Улица Ленина, дом 31. С кадастровым номером 04:02:010102:300.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельской администрации Чойского сельского поселения

Л.А. Усольцева